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Гегсет наказав залишити в
армії США лише 31 визнане
віросповідання
03:15 05.06.2026 Пт

Виявляється, в американських збройних силах система

розрослася до понад 200 релігійних кодексів

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: міністр війни США Піт Гегсет (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Міністерство війни США виключило 180 релігій з офіційного

переліку. Військовий міністр Піт Гегсет назвав стару систему

непрактичною та змінив знаки розрізнення капеланів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Fox News.

Пентагон пішов на радикальне скорочення через те, що

попередня система виявилася надто громіздкою. Військовий

міністр Піт Гегсет назвав її непридатною для реального

використання. Раніше капелани мали справу з величезною

кількістю релігійних кодексів, а тепер бюрократичні процеси

стануть простішими.

Читайте також: Рубіо заінтригував заявою про гроші

Пентагону для України

У службовій записці заступника міністра оборони Ентоні Тати

зазначається, що такий крок покращить роботу Департаменту

праці. Це дозволить ефективніше надавати релігійну підтримку.

"Новий список надасть капеланам чітку та легкодоступну

інформацію, яка дозволить їм краще передбачати потреби

військовослужбовців у релігійній підтримці та проводити

релігійні заходи підтримки, що відповідають особистій вірі та

практикам військовослужбовців", - зазначив Ентоні Тата.

Хто потрапив до оновленого списку

Армія США залишила у переліку основні світові релігії та

найбільші конфесії. Більшість солдатів уже давно асоціюють

себе саме з цими групами. Нова система відображає реальні

потреби особового складу.

До списку 31 визнаної релігії увійшли:

християнські групи (католики, баптисти, лютерани,

методисти);

іслам;

юдаїзм;

буддизм та індуїзм;

сикхи;

агностики.

За словами Гегсета, стара система розрослася штучно. Багато

кодів роками залишалися пустими й ніхто з військових просто

не вказував їх як свою віру. Міністр війни підкреслив, що

переважна більшість бійців використовують лише шість

основних релігійних кодів.

Нові правила для капеланів: віра понад звання

Зміни торкнулися не лише статистики, а й зовнішнього вигляду

духовенства. Пентагон наказав чинним капеланам змінити

знаки розрізнення. Тепер релігійні символи стануть

пріоритетними.

Військові капелани мають замінити знаки своїх звань на знаки

своєї релігійної приналежності. Гегсет пояснив це ідеологічно:

духовна місія для капелана має бути на першому місці.

"Капелан - це, перш за все, капелан, а вже потім офіцер. Ця зміна

є візуальним відображенням цього факту", - наголосив очільник

відомства.

Що варто знати про капеланів ЗСУ

Ми вже повідомляли, що Православна церква України має

намір поповнити ряди військових капеланів. В цьому є велика

потреба з боку українських воїнів, які засвідчують, що капелани

є для них великою духовною підтримкою.

Також Кабінет міністрів вніс зміни до Положення про видачу

мандата на право здійснення військової капеланської

діяльності. Тепер кандидати матимуть шість місяців замість

трьох для укладання контракту.
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